Задача 3. 
Постановка задачи. 
Рассчитать амортизационные отчисление на оборудование в каждый из периодов его эксплуатации. Оборудование закуплено и введено в эксплуатацию  1 июня 2005 г.  Стоимость оборудования – 340 000 руб. Срок эксплуатации – 3 года. Остаточная стоимость – 10 000 руб. 
При расчетах использовать способ фиксированного уменьшения остатка. 
Рассчитать балансовую стоимость оборудования на начало каждого периода (года эксплуатации).
Представить на графике зависимость балансовой стоимости и амортизационных отчислений от периода эксплуатации.
Алгоритм решения задачи.
Поставленную задачу решим с помощью функции ФУО. Формат функции:
=ФУО (Нач_стоимость; Ост_стоимость; Время_эксплуатации; Период; Месяцы)
Для вычисления амортизации за указанный i-й период функция ФУО использует следующие формулы:

				(4.22),
где:   	ФУОk	  – амортизация за предшествующий k-й период;
i – период, для которого высчитывается амортизация;
Ставка – фиксированная процентная ставка, округленная до 3-х знаков после запятой, вычисленная по формуле:

					(4.23)

Особым образом вычисляется амортизация за первый и последний периоды (они могут быть неполными, как в нашей задаче). 
Для первого периода используется формула:

					(4.24)
Для последнего периода применяется формула:

	(4.25)
Решение задачи и необходимые пояснения приведены на рис. 4.35.
[image: ]
[bookmark: _GoBack]Рис. 4.35. Иллюстрация решения задачи с применением функции ФУО
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